
香港大學民意研究計劃

《香港01》贊助六四事件意見調查 (追蹤題目)
2016年5月25日

樣本資料

調查日期: 16-19/5/2016
總樣本: 1,001
調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的香港居民

整體回應比率: 67.6%
標準誤差: 少於 1.6% (在95%置信水平下為 +/-3.2%)

頻數表

Frequency Percent Valid Percent
好左 463 46.2 46.2

差不多 246 24.6 24.6

差左 237 23.7 23.7

唔知∕難講 55 5.5 5.5
Total 1001 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
支持 588 58.7 59.4

唔支持 197 19.7 19.9

唔知∕難講 204 20.4 20.6
Total 988 98.7 100.0

Missing 拒答 13 1.3
1001 100.0

Frequency Percent Valid Percent
有 614 61.4 61.8

冇 264 26.4 26.6

唔知∕難講 115 11.5 11.6
Total 994 99.3 100.0

Missing 拒答 7 0.7
1001 100.0

Frequency Percent Valid Percent
有 568 56.8 56.9

冇 336 33.5 33.6

唔知∕難講 95 9.5 9.5
Total 999 99.8 100.0

Missing 拒答 2 0.2
1001 100.0

Frequency Percent Valid Percent
應該 206 20.6 20.8

唔應該 502 50.2 50.7

唔知∕難講 283 28.3 28.6
Total 991 99.0 100.0

Missing 拒答 10 1.0
1001 100.0Total

[Q1] 同八九年比較，你覺得中國而家既人權狀況好左定差左?

Valid

*原始數據已按照政府統計處提供之2015 年底全港人口年齡及性別分佈初步統計數字，以及2011 年人口普查

Valid

Total

[Q2] 你是否支持平反六四？

Valid

Total

Valid

[Q5] 你覺得應唔應該解散支聯會?

Total

收集之教育程度 （最高就讀程度）分佈統計數字，以「反覆多重加權法」作出調整。

[Q4] 你覺得香港人有冇責任推動中國既經濟發展?

[Q3] 你覺得香港人有冇責任推動中國既民主發展?

Valid



香港大學民意研究計劃

《香港01》贊助六四事件意見調查 (附加題目)
2016年5月25日

樣本資料

調查日期: 16-17/5/2016

總樣本: 500

調查方法: 透過訪問員以隨機電話訪問形式進行

訪問對象: 18歲或以上操粵語的香港居民

整體回應比率: 66.8%

標準誤差: 少於 2.2% (在95%置信水平下為 +/-4.5%)

頻數表

Frequency Percent Valid Percent
會參加支聯會舉行既悼念集會 52 10.3 10.3

會參加其他組織(即非支聯會)舉
行既悼念集會

5 1.1 1.1

會自行悼念六四 112 22.4 22.4

唔會悼念六四 308 61.5 61.5

唔知∕難講∕未決定 24 4.7 4.7
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
會悼念六四 169 33.8 33.8

唔會悼念六四 308 61.5 61.5

唔知∕難講∕未決定 24 4.7 4.7
Total 500 100.0 100.0

Frequency Percent Valid Percent
有影響：我以往有悼念六四，

而家開始唔會再悼念

14 2.8 2.8

有影響：我以往冇悼念六四，

而家開始會悼念

2 0.4 0.4

冇影響：我以往有悼念六四，

而家會繼續

162 32.4 32.5

冇影響：我以往冇悼念六四，

而家亦唔會

284 56.7 56.9

唔知∕難講∕未決定 37 7.4 7.4
Total 499 99.7 100.0

Missing 拒答 1 0.3
500 100.0

Frequency Percent Valid Percent
有影響 16 3.2 3.2

冇影響 446 89.2 89.4

唔知∕難講∕未決定 37 7.4 7.4
Total 499 99.7 100.0

Missing 拒答 1 0.3
500 100.0

June4Q2 [Q2] 最近有意見認為，六四事件並非本土事件，所以同香港無關。請問呢種本土思想有冇影響你悼念六四既

取態？[根據被訪者答「有／冇影響」，讀出有關答案並追問，只選一項]

Total

Total

June4Q2gp [Q2] 綜合數表

Valid

收集之教育程度 （最高就讀程度）分佈統計數字，以「反覆多重加權法」作出調整。

*原始數據已按照政府統計處提供之 2015 年底全港人口年齡及性別分佈初步統計數字，以及 2011 年人口普查

Valid

June4Q1 [Q1] 請問你會唔會悼念六四事件？如果會，你會選擇點樣悼念？[讀出首三項，次序由電腦隨機排列，只選

一項]

Valid

June4Q1gp [Q1] 綜合數表

Valid


